

Τεντωμένα νεύρα στα κατεχόμενα

Οι παρεμβάσεις της Τουρκίας στα κατεχόμενα και η προσπάθεια άσκησης ελέγχου μέσω της τουρκοκυπριακής ηγεσίας έχει δημιουργήσει κλίμα έντασης. Οι λεκτικοί διαπραγματευτές μεταξύ Ερντογάν και Τσιρόν Ερχιουράν είναι πλέον καθημερινό φαινόμενο.

Ο τουρκοκύπριος ηγέτης, Ερντογάν, στον αρχικό του αγώνα σκόλη λόγια και κατηγορίες με τον αρχηγό της τουρκοκυπριακής αντιπολίτευσης, Τσιρόν Ερχιουράν. Στον αγώνα της συνεχίζουσας αντιπαράθεσης των δύο ανδρών, με αφορμή τις τελευταίες εξελίξεις στον άδρα τουρκοκύπριο κατεχόμενων, ο κ. Τσιρόν εξεπέλευσε νέα μετακινική επίθεση κατά του ηγέτη του Ρεπουμπλικανικού Τουρκοκύπριου Κόμματος (ΡΚΚ). Από την πλευρά του κ. Ερχιουράν απάντησε στον κ. Τσιρόν σε έντονο ύφος.

Λεκτικοί διαπραγματευτές Τσιρόν - Ερχιουράν

«Θα πράξω ό,τι χρειάζεται για όποιον επιτίθει σε αυτήν την 'χώρα' στην 'μητέρα πατρίδα'» ανέφερε ο κ. Τσιρόν στα πλαίσια νέας τοποθέτησής του. Ο τουρκοκύπριος ηγέτης ισχυρίστηκε ότι η κριτική που δέχεται ο ίδιος ισοδυναμεί με επίθεση, κατά της Τουρκίας.

Όπως μεταδίδει ο τίς Τζου, ο κ. Τσιρόν ισχυρίστηκε ακόμη ότι ο κ. Ερχιουράν δεν φέρει το δικαίωμα να ασκεί κριτική στον ίδιο με αφορμή το έργο της τρικομματικής «κυβέρνησης». Επίσης, σύμφωνα πάντα με τον ίδιο, ο κ. Ερχιουράν θα πρέπει να περπατήσει την κριτική που στην Τουρκία, με το σκεπτικό ότι «ο Τίς δεν σφουγγίζει για το ενδεχόμενο της επίθεσης του Έκ γάρα στην Τουρκία».

Απαντώντας στον κ. Τσιρόν, από το «βήμα» της «Φωνά», ο κ. Ερχιουράν κατήγγειλε τον Τίς ηγέτη στην «αυτονομία» και ανέφερε ότι ο

κ. Τσιρόν απειλεί τον ίδιο. «Σε περίπτωση που πάθει κάτι ένα μέλος της οικογένειάς μου ή του κόμματός μου, θα απαιτήσω τον λογαριασμό», προειδοποίησε ο κ. Ερχιουράν.

Υπενθυμίζεται ότι σε μια πρόσφατη εκδήλωση στα κατεχόμενα, ο κ. Τσιρόν είχε διακρίνει την ομιλία του κ. Ερχιουράν. Οι δύο άνδρες το τελευταίο διάστημα ανταλλάσσουν κατηγορίες με αφορμή το νέο οικονομικό «πρωτόκολλο» κατεχόμενων-Τουρκίας και τις εξελίξεις στο εσωτερικό της Τ.Κ κοινοτήτων.

Η τουρκοκυπριακή εφημερίδα Γενί Μπακίς (ηγήτη ΓΠ) σε δημοσίευσή της αναφέρεται στα «νομοσχέδια» για περιορισμό της έκφρασης που συζητούνται στην ψευδοβουλή. Σύμφωνα με το δημοσίευμα, σε περίπτωση που εγκριθούν οι προτεινόμενες αλλαγές στον «ποινικό κώδικα», στον «νόμο περί προστασίας της ιδιωτικής ζωής και της μυστικότητας της ζωής» και τον «νόμο περί παραπονομένων δημοσίων» θα προκύψουν σοβαρά προβλήματα από την άποψη της ελευθερίας σκέψης και έκφρασης. Στις τροποποιήσεις προβλέπεται η φυλάκιση μέχρι και πέντε χρόνια για δημοσιεύματα στα ΜΜΕ και αναρτήσεις στα μέσα κοινωνικής δικτύωσης.

Η Κίρις (ηγήτη ΓΠ) γράφει ότι η Ένωση Τουρκοκύπριων Δημοσιογράφων κάλεσε όλες τις οργανώσεις, συνδέσμους, πολιτικά κόμματα και άτομα που υπερασπίζονται την ελευθερία σκέψης και έκφρασης, να ενεργήσουν μαζί της στον αγώνα για παρεμπόδιση της υλοποίησης των αλλαγών στον «ποινικό κώδικα», στον «νόμο περί προστασίας της ιδιωτικής ζωής και της μυστικότητας της ζωής» και τον «νόμο περί παραπονομένων δημοσίων».

Εκβιασμός από Τσαβούσογλου

Συνεχίζει να θέτει θέμα αμφισβήτησης της κυριαρχίας των ελληνικών νησιών

«Εάν η Ελλάδα δεν εγκαταλείψει την παραβίαση στα νησιά με αποστασιοποιημένο καθεστώς, θα αμφισβητηθεί η κυριαρχία τους», επανέλαβε ο Τούρκος υπουργός Εξωτερικών Μεβλούτ Τσαβούσογλου, υποστηρίζοντας ότι η Ελλάδα είναι «επιθετική» επειδή δεν μπορεί να απαντήσει εντός του νομικού πλαισίου στην επιστολή που έστειλε η Τουρκία στον ΟΗΕ για να νησιά.

Ο Τούρκος ΥΠΕΞ κατηγορεί την Ελλάδα ότι κανένα τουρκοκυπριακή προπαγάνδα σε κάθε πλατφόρμα και υποστηρίζει ότι οι πολιτικοί στην Ελλάδα έχουν κομπάζει. «Αν δεν επιτεθούν στην Τουρκία κάθε μέρα, είναι σαν να μην μπορούμε να ευχαριστήσουμε τους δικούς τους ανθρώπους», υποστήριξε ο Μεβλούτ Τσαβούσογλου, ισχυριζόμενος ότι «από την πραγματικότητα είναι αντανάκλαση του συμπλέγματος κατωτέρω».



Υποστήριξε ότι αυτό που ξέρουν να κάνουν πολύ καλά οι Έλληνες πολιτικοί είναι να εζηγούν πόσο δίκιο έχουν και να κλαίουν.

«Εργάζονται και αναζητούν εμπόδες, αλλά στην γαλήνη την πλάτη και μπαίνουν στη συνάντησή τους ένα όλο μέρος, μπαζακάνο, ψέμα, ουκοφροσίες. Αυτές δεν είναι συμπεριφορές που αρμόζουν σε πολιτικούς και γάρος», υποστήριξε.

Μιλώντας σε κοινή συνέντευξη Τύπου με την ομάδα του της Βορείου Μακεδονίας, ο Μεβλούτ Τσαβούσογλου (ηγήτη ΚΥΠΕ) άρχισε υπονοώντας εναντίον της Ελλάδας λέγοντας ότι αν ο ίδιος κάνει δηλώσεις μπορεί να παρεξηγηθεί, επειδή «πληρωματικές διαπραγματεύσεις μεταξύ Ελλάδας και ΠΔΜ για το «νόμο», υπενθυμίζοντας ότι η ΠΔΜ έπρεπε να αλλάξει το όνομά της για να γίνει μέλος του ΝΑΤΟ. «Σήμερα βράδυ άλλους απορροφάει όρους για τη Μακεδονία να γίνει μέλος της Ευρωπαϊκής Ένωσης», ανέφερε. «Ελπίζω οι διαπραγματεύσεις θα ξεκινήσουν και θα συνεχιστούν σε πιο ρηθρολογική βάση, πλήρες εντός του πλαισίου των κρηθροικών εντάσε».

Για τις ελληνοτουρκικές σχέσεις, ο Μεβλούτ Τσαβούσογλου είπε ότι η κατάσταση της Ελλάδας, ειδικά μετά το δέινο του Προέδρου μας με τον Πρωθυπουργό Μητροστάκη στην Κωνσταντινούπολη, την τελευταία ημέρα του Διπλωματικού Φόρουμ της Αττάλεας, στην πραγματικότητα δεν προκαλεί έκπληξη».

ΑΠΟΡΡΙΠΤΟΝΤΑΙ ΟΙ ΑΙΤΙΕΣ

«Αλλά πρέπει να υπάρχει λόγος που είναι τόσο έντονα κατά της Τουρκίας. Δηλαδή στο δέινο στην Κωνσταντινούπολη πρότεινε στον Πρόεδρό μας να βελτισμούμε τις σχέσεις μας, να λύσουμε τα προβλήματα μαζί και να μην εμπλεκόμαστε τρεις χώρες και πλευρές σε αυτή τη διαδικασία» και μετά πήρε και κλίμα αντιποικριακή προπαγάνδα σε κάθε πλατφόρμα. Συγκεκριμένα, κέντε λόγους για να μην δούσαν στην Τουρκία F-16, είπε ο Τούρκος ΥΠΕΞ.

Υποστήριξε ότι «πρέπει για μια κίνηση που δεν ταυρίζεται στη σημαία του ΝΑΤΟ. «Δεν είπαμε ποτέ 'ναι' δώσατε αυτό ή εκείνο στην Ελλάδα». Έχουμε διαφέρει αλλού με την Ελλάδα, υπάρχουν θέματα που δεν μπορούμε να συμφωνήσουμε, η ένταση άλλοτε αυξάνεται, άλλοτε μειώνεται και άλλοτε αναβιώνουν οι διερηνηθικές και συμβοληθικές συνομιλίες. Υπάρχουν όμως και προβλήματα που δεν έχουν επιλυθεί και χρόνια. Ποι είναι λοιπόν ο άλλος λόγος για τον οποίο η Ελλάδα είναι επιθετική; Παραβίαση του καθεστώτος των νησιών από την Ελλάδα που της δόθηκε υπό τον όρο να μην τα εξομολογήσει με τις Συμφωνίες της Λαώνάνης του 1923 και του Παρισίου του 1947 και φέρουμε αυτή την παραβίαση στην ημερήσια διάταξη στο πλαίσιο του διεθνούς δικαίου», είπε ο Τούρκος ΥΠΕΞ.

Στις πρόσφατες δηλώσεις του ΥΠΕΞ της Τουρκίας, Μεβλούτ Τσαβούσογλου, στις οποίες θέτει εκ νέου τη σύνδεση μεταξύ αποστασιοποίησης και κυριαρχίας των νησιών του Αιγαίου, απαντούν ελληνικές διπλωματικές πηγές. Σύμφωνα με τις συγκεκριμένες ηγίες, το σύνολο των τουρκοικών αιτήσεων έχει απορριχθεί από την Ελλάδα μέσα από δύο επιστολές που έχουν αποσταλεί στον ΓΓ του ΟΗΕ, οι οποίες περιέχουν εμπιστοσύνη νομική επιμερηθρολογία.

«Όσον αφορά τη 'διασύνδεση' της ελληνικής κυριαρχίας των νησιών και των παρακείμενων νησιών του Αιγαίου με τη θήδην υποχρέωση αποστασιοποίησης των νησιών αυτών, επομηνιάται ότι η ελληνική πλευρά έχει αποστείλει δύο επιστολές στον Γενικό Γραμματέα του Οργανισμού Ηνωμένων Εθνών, με τις οποίες απορριπεί το σύνολο της τουρκοικής επιμερηθρολογίας, αναφέροντας οι διπλωματικές ηγίες. Όπως επομηνιάται οι ίδιες ηγίες, οι δύο επιστολές «υπογραμμίζουν με σαφή από νομική επιμερηθρολογία ότι η μονομερής απόφαση της τουρκοικής πλευράς δεν στέκεται νομικά, έχουν καθαρά αναθεωρηθική κίνηση και προτροπώδεις εν πεπερηθρο την αστάθεια που προκαλεί η Τουρκία με τις ενεργείες της».

Διαμαρτυρίες για την ακριβία και το «πρωτόκολλο»

Η τουρκοκυπριακή εφημερίδα Κίρις (ηγήτη ΓΠ) σε δημοσίευσή της αναφέρεται στην εκδήλωση που πραγματοποιήθηκε από την «Πλατφόρμα Κοινωνικής Ύπαρξης» κατά των αυξήσεων, του «πρωτόκολλου» που υπογράφει ανάμεσα στην Τουρκία και στο καθεστώς στην κατεχόμενη Κύπρο και των παρεμβάσεων που γίνονται στη βουλή των Τουρκοκυπρίων. Οι διαμαρτυρόμενοι μετέβησαν μπροστά στη «Φωνά» με το σχήμα του αιώνα και προκάλεσαν κυκλοφορητική συμφόρηση. Κατά διαστήματα ανέβαινε η ένταση με αποτέλεσμα να υπάρξουν ληυθμίες.

Ο γενικός συντονιστής του επιμερηθρολογίου καταστηματογράφων και τεχνητών (ΚΤΕΖΟ), Χουρρέμ Τουλγκά, ο οποίος ανέπτυξε κοινή δήλωση της Πλατφόρμας, ανέφερε ότι ο «κλάδος» συνβλήθηκε κάτω από αυξήσεις και ότι η κατάληξη παραγωγής αυξήθηκαν κατά 300% μέσα σε ένα χρόνο, όμως οι «αριθμοί» δεν έκαναν κανένα απολύτως βήμα στο ύψος αυτό.

Είπε ότι κάτω από αυτές τις συνθήκες χρειάζεται υπέρβαση της κοινότητας ως σύνολο και ότι η χθεσινή προεπιδοτικότητα εκδήλωση διαμαρτυρίας ήταν ανάλογη για «αρχή».

Ο Τουλγκά κατηγορούσε τους «κυβερνώντες» ότι δεν νοιάζονται για την αυξανόμενη φτώχεια, πείνα, ανεργία και μεταναστεύση και πρόσθεσε ότι βιώνουν καθημερινά την ανισογία να βρεθούν αντιμέτωποι με νέες αυξήσεις και νέους φόρους.

ΟΙ ΠΕΡΙ ΤΗΣ ΕΚΤΙΜΗΣΗΣ ΤΩΝ ΕΠΙΠΤΩΣΕΩΝ ΣΤΟ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝ ΑΠΟ ΟΡΙΣΜΕΝΑ ΕΡΓΑ ΝΟΜΟΙ ΤΟΥ 2018 ΕΩΣ 2021, Άρθρο 27, Ενότητα 14 ΠΡΩΤΟΠΟΙΗΣΗ ΓΙΑ ΥΠΟΒΟΛΗ ΜΕΛΥ *

Δίδεται ειδοποίηση σύμφωνα με το άρθρο 27 των περί της Εκτίμησης των Επιπτώσεων στο Περιβάλλον από Ορισμένα Έργα Νόμων του 2018 ΕΩΣ 2021, ότι στις 02/06/2022 υποβλήθηκε στο Τμήμα Περιβάλλοντος, του Υπουργείου Γεωργίας, Αγροτικής Ανάπτυξης και Περιβάλλοντος, Μελήτες Εκτίμησης των Επιπτώσεων στο Περιβάλλον, σχετικά με την ανέγερση και λειτουργία γραφειακής ανάπτυξης, ιδιοκτησίας της εταιρείας MARCUJI LTD, στον Δήμο Γεωργιανών της επαρχίας Λευκωσίας.

ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ & ΣΥΝΕΡΓΑΤΕΣ, ΑΡΧΙΤΕΚΤΟΝΕΣ-ΜΗΧΑΝΙΚΟΙ Ε.Π.Ε.

Η μελέτη μπορεί να τύχει επιβεβαίωσης, μετά από δεύτερο, και Τροχακό, από τις 8.00 π.μ. - 3.00 π.μ. στα γραφεία του Τμήματος Περιβάλλοντος (2ος Όροφος, Οκτωβρίου 20-22, Έγκλημα, Λευκωσία) ή στην ιστοσελίδα του Τμήματος Περιβάλλοντος στον σύνδεσμο <http://www.mpa.gov.cy/environment>. Η μελέτη μπορεί επίσης να τύχει επιβεβαίωσης στα γραφεία του Δήμου Γεωργιανών.

Οποιοδήποτε πρόσωπο μπορεί να υποβάλει στη Τμήμα Περιβάλλοντος:

- (α) ερωτησάριο, εντός δέκα (10) ημερών από την ημερομηνία δημοσίευσης της παρούσας Γνωστοποίησης, σχετικά με την παροχή διευκρινίσεων για τη διαβιβάση απόφαση ή παραστάσεων της παραγράφου (β).
- (β) απόφαση ή παραστάσεις, σε δέκα (10) ημερών από την ημερομηνία δημοσίευσης της παρούσας Γνωστοποίησης, αναφορικά με το περιεχόμενο της μελέτης ή τις επιπτώσεις που η εκτέλεση ή λειτουργία του έργου ενδέχεται να επηρεάσει στο περιβάλλον.

ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ & ΣΥΝΕΡΓΑΤΕΣ, ΑΡΧΙΤΕΚΤΟΝΕΣ-ΜΗΧΑΝΙΚΟΙ Ε.Π.Ε.

B2 CAPITAL
Part of B2 Holding

ΔΕΛΤΙΟ
ΕΙΔΙΚΗ ΔΕΛΤΙΟΝΗ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΥ ΠΛΕΙΣΤΗΡΙΑΣΜΟΥ
Αυτώνη του περί Πώλησης Ενυπόθητου Ακινήτου μέσω Ηλεκτρονικού Συστήματος Πλειστηριασμού Διαγωνιστών το 2019

ΑΝΑΚΟΙΝΩΝΕΤΑΙ ότι σύμφωνα με το περί Πώλησης Ενυπόθητου Ακινήτου μέσω Ηλεκτρονικού Συστήματος Πλειστηριασμού Διαγωνιστών το 2019, το οποίο εκδόθηκε δέκα με δεκάδεν του περί Μεταβίβασης και Υποθήκευσης Ακινήτων Νόμου, θα πωληθεί σε ηλεκτρονικό πλειστηριασμό μετά από αίτηση της B2Capital Cyprus Ltd η ακίνητη ιδιοκτησία που περιγράφεται στον τίτλο Πίνακα από τον Υπάλληλο Ηλεκτρονικού Πλειστηριασμού ή τον εργοδότη αυτής **ACB E-AUCTIONS LTD**, αρ. ηγ. 22 364617, ηλεκτρονική διεύθυνση info@eauctions.com.cy.

Η πώληση θα διεξαχθεί μέσω Ηλεκτρονικού Συστήματος Πλειστηριασμού στην ιστοσελίδα Ηλεκτρονικού Πλειστηριασμού www.eauction-cy.com, στις 26/07/2022, και ώρα 10:00 π.μ. Νομόδικος Αριθμός Ηλεκτρονικού Πλειστηριασμού: 6CS2JJKLLN

Α/Α	Αριθμός Έγγραφης	Αριθμός Ουλλών/Σελίδων και Αρ. Τεμαχίων	Διεύρ. Έπικρατ.	Τοποθεσία ή Οδός	Αξιοτιμήσεις του ακινήτου		Εγγυηθρολογικό ποσό που θα πωληθεί
					Είδος	Έκταση τ.μ.	
1.	1888	21/01/2017 Τμήρ. Επ. 527	Διεύρ. Αγλυανός Λευκωσία	Οδός Μιχαήλ Γουλιώδη	Διαμορφωθ. αρ. 1, Αμνη αρ. 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9, 10, 11, 12, 13, 14, 15, 16, 17, 18, 19, 20, 21, 22, 23, 24, 25, 26, 27, 28, 29, 30, 31, 32, 33, 34, 35, 36, 37, 38, 39, 40, 41, 42, 43, 44, 45, 46, 47, 48, 49, 50, 51, 52, 53, 54, 55, 56, 57, 58, 59, 60, 61, 62, 63, 64, 65, 66, 67, 68, 69, 70, 71, 72, 73, 74, 75, 76, 77, 78, 79, 80, 81, 82, 83, 84, 85, 86, 87, 88, 89, 90, 91, 92, 93, 94, 95, 96, 97, 98, 99, 100, 101, 102, 103, 104, 105, 106, 107, 108, 109, 110, 111, 112, 113, 114, 115, 116, 117, 118, 119, 120, 121, 122, 123, 124, 125, 126, 127, 128, 129, 130, 131, 132, 133, 134, 135, 136, 137, 138, 139, 140, 141, 142, 143, 144, 145, 146, 147, 148, 149, 150, 151, 152, 153, 154, 155, 156, 157, 158, 159, 160, 161, 162, 163, 164, 165, 166, 167, 168, 169, 170, 171, 172, 173, 174, 175, 176, 177, 178, 179, 180, 181, 182, 183, 184, 185, 186, 187, 188, 189, 190, 191, 192, 193, 194, 195, 196, 197, 198, 199, 200, 201, 202, 203, 204, 205, 206, 207, 208, 209, 210, 211, 212, 213, 214, 215, 216, 217, 218, 219, 220, 221, 222, 223, 224, 225, 226, 227, 228, 229, 230, 231, 232, 233, 234, 235, 236, 237, 238, 239, 240, 241, 242, 243, 244, 245, 246, 247, 248, 249, 250, 251, 252, 253, 254, 255, 256, 257, 258, 259, 260, 261, 262, 263, 264, 265, 266, 267, 268, 269, 270, 271, 272, 273, 274, 275, 276, 277, 278, 279, 280, 281, 282, 283, 284, 285, 286, 287, 288, 289, 290, 291, 292, 293, 294, 295, 296, 297, 298, 299, 300, 301, 302, 303, 304, 305, 306, 307, 308, 309, 310, 311, 312, 313, 314, 315, 316, 317, 318, 319, 320, 321, 322, 323, 324, 325, 326, 327, 328, 329, 330, 331, 332, 333, 334, 335, 336, 337, 338, 339, 340, 341, 342, 343, 344, 345, 346, 347, 348, 349, 350, 351, 352, 353, 354, 355, 356, 357, 358, 359, 360, 361, 362, 363, 364, 365, 366, 367, 368, 369, 370, 371, 372, 373, 374, 375, 376, 377, 378, 379, 380, 381, 382, 383, 384, 385, 386, 387, 388, 389, 390, 391, 392, 393, 394, 395, 396, 397, 398, 399, 400, 401, 402, 403, 404, 405, 406, 407, 408, 409, 410, 411, 412, 413, 414, 415, 416, 417, 418, 419, 420, 421, 422, 423, 424, 425, 426, 427, 428, 429, 430, 431, 432, 433, 434, 435, 436, 437, 438, 439, 440, 441, 442, 443, 444, 445, 446, 447, 448, 449, 450, 451, 452, 453, 454, 455, 456, 457, 458, 459, 460, 461, 462, 463, 464, 465, 466, 467, 468, 469, 470, 471, 472, 473, 474, 475, 476, 477, 478, 479, 480, 481, 482, 483, 484, 485, 486, 487, 488, 489, 490, 491, 492, 493, 494, 495, 496, 497, 498, 499, 500, 501, 502, 503, 504, 505, 506, 507, 508, 509, 510, 511, 512, 513, 514, 515, 516, 517, 518, 519, 520, 521, 522, 523, 524, 525, 526, 527, 528, 529, 530, 531, 532, 533, 534, 535, 536, 537, 538, 539, 540, 541, 542, 543, 544, 545, 546, 547, 548, 549, 550, 551, 552, 553, 554, 555, 556, 557, 558, 559, 560, 561, 562, 563, 564, 565, 566, 567, 568, 569, 570, 571, 572, 573, 574, 575, 576, 577, 578, 579, 580, 581, 582, 583, 584, 585, 586, 587, 588, 589, 590, 591, 592, 593, 594, 595, 596, 597, 598, 599, 600, 601, 602, 603, 604, 605, 606, 607, 608, 609, 610, 611, 612, 613, 614, 615, 616, 617, 618, 619, 620, 621, 622, 623, 624, 625, 626, 627, 628, 629, 630, 631, 632, 633, 634, 635, 636, 637, 638, 639, 640, 641, 642, 643, 644, 645, 646, 647, 648, 649, 650, 651, 652, 653, 654, 655, 656, 657, 658, 659, 660, 661, 662, 663, 664, 665, 666, 667, 668, 669, 670, 671, 672, 673, 674, 675, 676, 677, 678, 679, 680, 681, 682, 683, 684, 685, 686, 687, 688, 689, 690, 691, 692, 693, 694, 695, 696, 697, 698, 699, 700, 701, 702, 703, 704, 705, 706, 707, 708, 709, 710, 711, 712, 713, 714, 715, 716, 717, 718, 719, 720, 721, 722, 723, 724, 725, 726, 727, 728, 729, 730, 731, 732, 733, 734, 735, 736, 737, 738, 739, 740, 741, 742, 743, 744, 745, 746, 747, 748, 749, 750, 751, 752, 753, 754, 755, 756, 757, 758, 759, 760, 761, 762, 763, 764, 765, 766, 767, 768, 769, 770, 771, 772, 773, 774, 775, 776, 777, 778, 779, 780, 781, 782, 783, 784, 785, 786, 787, 788, 789, 790, 791, 792, 793, 794, 795, 796, 797, 798, 799, 800, 801, 802, 803, 804, 805, 806, 807, 808, 809, 810, 811, 812, 813, 814, 815, 816, 817, 818, 819, 820, 821, 822, 823, 824, 825, 826, 827, 828, 829, 830, 831, 832, 833, 834, 835, 836, 837, 838, 839, 840, 841, 842, 843, 844, 845, 846, 847, 848, 849, 850, 851, 852, 853, 854, 855, 856, 857, 858, 859, 860, 861, 862, 863, 864, 865, 866, 867, 868, 869, 870, 871, 872, 873, 874, 875, 876, 877, 878, 879, 880, 881, 882, 883, 884, 885, 886, 887, 888, 889, 890, 891, 892, 893, 894, 895, 896, 897, 898, 899, 900, 901, 902, 903, 904, 905, 906, 907, 908, 909, 910, 911, 912, 913, 914, 915, 916, 917, 918, 919, 920, 921, 922, 923, 924, 925, 926, 927, 928, 929, 930, 931, 932, 933, 934, 935, 936, 937, 938, 939, 940, 941, 942, 943, 944, 945, 946, 947, 948, 949, 950, 951, 952, 953, 954, 955, 956, 957, 958, 959, 960, 961, 962, 963, 964, 965, 966, 967, 968, 969, 970, 971, 972, 973, 974, 975, 976, 977, 978, 979, 980, 981, 982, 983, 984, 985, 986, 987, 988, 989, 990, 991, 992, 993, 994, 995, 996, 997, 998, 999, 1000, 1001, 1002, 1003, 1004, 1005, 1006, 1007, 1008, 1009, 1010, 1011, 1012, 1013, 1014, 1015, 1016, 1017, 1018, 1019, 1020, 1021, 1022, 1023, 1024, 1025, 1026, 1027, 1028, 1029, 1030, 1031, 1032, 1033, 1034, 1035, 1036, 1037, 1038, 1039, 1040, 1041, 1042, 1043, 1044, 1045, 1046, 1047, 1048, 1049, 1050, 1051, 1052, 1053, 1054, 1055, 1056, 1057, 1058, 1059, 1060, 1061, 1062, 1063, 1064, 1065, 1066, 1067, 1068, 1069, 1070, 1071, 1072, 1073, 1074, 1075, 1076, 1077, 1078, 1079, 1080, 1081, 1082, 1083, 1084, 1085, 1086, 1087, 1088, 1089, 1090, 1091, 1092, 1093, 1094, 1095, 1096, 1097, 1098, 1099, 1100, 1101, 1102, 1103, 1104, 1105, 1106, 1107, 1108, 1109, 1110, 1111, 1112, 1113, 1114, 1115, 1116, 1117, 1118, 1119, 1120, 1121, 1122, 1123, 1124, 1125, 1126, 1127, 1128, 1129, 1130, 1131, 1132, 1133, 1134, 1135, 1136, 1137, 1138, 1139, 1140, 1141, 1142, 1143, 1144, 1145, 1146, 1147, 1148, 1149, 1150, 1151, 1152, 1153, 1154, 1155, 1156, 1157, 1158, 1159, 1160, 1161, 1162, 1163, 1164, 1165, 1166, 1167, 1168, 1169, 1170, 1171, 1172, 1173, 1174, 1175, 1176, 1177, 1178, 1179, 1180, 1181, 1182, 1183, 1184, 1185, 1186, 1187, 1188, 1189, 1190, 1191, 1192, 1193, 1194, 1195, 1196, 1197, 1198, 1199, 1200, 1201, 1202, 1203, 1204, 1205, 1206, 1207, 1208, 1209, 1210, 1211, 1212, 1213, 1214, 1215, 1216, 1217, 1218, 1219, 1220, 1221, 1222, 1223, 1224, 1225, 1226, 1227, 1228, 1229, 1230, 1231, 1232, 1233, 1234, 1235, 1236, 1237, 1238, 1239, 1240, 1241, 1242, 1243, 1244, 1245, 1246, 1247, 1248, 1249, 1250, 1251, 1252, 1253, 1254, 1255, 1256, 1257, 1258, 1259, 1260, 1261, 1262, 1263, 1264, 1265, 1266, 1267, 1268, 1269, 1270, 1271, 1272, 1273, 1274, 1275, 1276, 1277, 1278, 1279, 1280, 1281, 1282, 1283, 1284, 1285, 1286, 1287, 1288, 1289, 1290, 1291, 1292, 1293, 1294, 1295, 1296, 1297, 1298, 1299, 13		